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ELTE Műszaki Főigazgatóságának beruházási 
igazgatóhelyettese az ELTE Egyetemi Könyv-
tár épületén végzett energetikai felújításról adott 
árnyaltabb képet. Az épület 1876-ban eredetileg 
is könyvtárnak épült, ma már műemlék. A ren-
oválás időszerű volt, mert az elmúlt közel har-
minc évben ilyen irányú fejlesztés nem történt. 
A könyvtár immár gazdaságosabban üzemel, 
megtörtént a nyílászárók cseréje, a fűtési rend-
szer korszerűsítése és a napfénytető felújítása is. 

Magyarországi könyvtárak munkatársai szá-
moltak be zöld könyvtári tevékenységükről – ha 
még nem is tömegesen, de elindultak környe-
zettudatos könyvtári kezdeményezések, beru-
házások, illetve a munkatársak és a társadalom 

szemléletformálása. Szelektív hulladékgyűjtés, 
újrahasznosítás, komposztálás, kertek kialakítá-
sa, víz- és energiatakarékosság, kerékpáros köz-
lekedés támogatása; rendezvényeken a műanyag 
tányérok és evőeszközök helyett egyéb alterna-
tívák, például biológiailag lebomló, komposz-
tálható megoldások alkalmazása stb. A szakmai 
nap kiállítói, szponzorai: az EBSCO Informa-
tionServices, az Egyetemi Könyvtárért Alapít-
vány, az Ex-Libris, a Magyar Könyvtárosok 
Egyesülete és a ProQuest voltak. 

(Az összefoglalás a MaNDA cikke alapján ké-
szült: https://goo.gl/UWxprb)

Endrész Katalin
Apor Vilmos Katolikus Főiskola Könyvtára

MÚZEUMPEDAGÓGIAI FOGLALKOZÁSOK  
A RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZI GYŰJTEMÉNYBEN

A Római Katolikus Egyházi 
Gyűjtemény múzeumpedagó-

giai foglalkozásokat szervezett 5-8. 
osztályos tanulók számára. A gyűj-
temény kiállítótereiben pünkösd 
előtt tizenegy alkalommal vártuk a 
tanulókat „A gótikus templom fel-
építése” című múzeumpedagógiai 
órákra. A 45 perces foglalkozások 
alatt a tanulók megismerkedtek a 
gótikus stílus és a gótikus templo-
mok jellemzőivel. Játékos formá-
ban, kirakók, feladatok, kvízjátékok 
segítségével megtanulták, hogyan 
„épül” fel a gótikus templom, is-
merkedtek a Római Katolikus Egy-
házi Gyűjtemény egyházművészeti 
kiállításának anyagával, ezáltal 
ezek a tárgyak számukra többé már 
nem csak kiállítási tárgyak, hanem 
helyüket is ismerik a templomban. 
Gyarapították ismereteiket arról, 

hogy az egyes tárgyaknak a temp-
lomon belül milyen funkciói voltak 
és vannak, mire használták és mire 
használják ma is legtöbbjüket.

A múzeumpedagógiai fog-
lalkozásokhoz sikerült olyan 
anyagokat elkészíttetni, ame-
lyeket a gyerekek nagy élve-
zettel használtak. A sárospata-
ki gótikus bazilikát ábrázoló  
puzzle, valamint egy kvízjáték 
anyaga sikert aratott. A foglalko-
zás végén a gyerekek az elhang-
zott információk alapján totót 
töltöttek ki, felmérve, mi mindent 
jegyeztek meg a foglalkozáson.

Kelecseny Mónika
Római Katolikus Egyházi

Gyűjtemény Könyvtára, 
Sárospatak
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